

SLUŽBA

ČR

EVROPA

POJISTNÉ PLNĚNÍ / UDÁLOST

Nejvyšší pojistné plnění asistenčních služeb, bez omezení počtu najetých km. Do limitu nespádají náklady na opravu vozidla.

100 000 Kč

100 000 Kč

AutoCare vám zajistí bezplatnou asistenci až do výše pojistného limitu 100 000 Kč ve všech níže popsaných případech. Do limitu nespádají náklady na opravu vozidla. Pokud se ovšem v zahraničí dostanete do finanční tísně, můžete využít naši prémiovou službu EUROP Benefit. Služba AutoCare nabízí nejvyšší pojistné plnění pro asistenční služby, bez omezení počtu najetých kilometrů.

TELEFONICKÉ INFORMAČNÍ SLUŽBY

Vyhledáme pro vás nejbližší autorizovaný servis nebo nabídneme technickou konzultaci po telefonu.



VYHLEDÁNÍ NEJBLIŽŠÍHO AUTORIZOVANÉHO SERVISU - Svěřte opravu svého vozu do rukou důvěryhodného partnera s pomocí AutoCare doma i v zahraničí.

TECHNICKÁ KONZULTACE PO TELEFONU - Nemusíte hned myslet na odtah. Poradte se s odborníky AutoCare s možností konferenčního hovoru.

TECHNICKÁ POMOC

Silniční asistence, odtažení nebo úschova vozidla.



SILNIČNÍ ASISTENCE - AutoCare pomůže na veškerých cestách v České republice a v zahraničí. Vyšleme zásahové vozidlo a zajistíme okamžitou pomoc např. v případě defektu pneumatiky, vybití baterie či nedostatku paliva.

ODTAŽENÍ VOZIDLA - Zajistíme bezplatné odtažení vozidla do autorizovaného servisu do 50 km a přepravu cestujících.

ÚSCHOVA VOZIDLA - Uchováme vozidlo až na 5 dní, pokud má vhodný autorizovaný servis zavřeno, nebo pokud není možná okamžitá oprava.

NÁHRADNÍ UBYTOVÁNÍ A DOPRAVA

Zapůjčení auta, zajištění náhradní vlakové dopravy nebo ubytování pro řidiče a spolucestující.



ZAPŮJČENÍ AUTA (5 DNÍ) - Cesta může pokračovat díky zapůjčení náhradního vozidla. Technický problém nebo krádež vozidla vaše plány neohrozí.

VLAK - Pokračujte pohodlně do své cílové destinace a my se postaráme o zbytek. AutoCare zajistí např. náhradní vlakovou dopravu 1. třídou.

HOTEL - Dovolenu vám problémy na silnici nezkazí. AutoCare zajistí ubytování pro řidiče a spolucestující na 1 noc.

REPATRIACE MOTOCYKLU

Zajištění repatriace vozidla a vaši přepravu zpět do ČR. V případě repatriace lze ostatní služby čerpat jen v omezeném rozsahu.



Pokud nebude možné uvést vozidlo do provozu do 24 hodin od oznámení události, AutoCare na vaši žádost zajistí odtah vozidla zpět do ČR. V případě využití repatriace se zkracuje nárok na využití služeb náhradního ubytování a dopravy.

NÁHODNÉ POŠKOZENÍ PNEUMATIKY

Oprava pneumatiky nebo úhrada nové pneumatiky.



V případě poškození pneumatiky na vašem vozidle přijedeme a pneumatiku opravíme. V případě, že pneumatiku není možné opravit, uhradíme vám novou pneumatiku až do výše limitu pro tuto službu.

EUROP BENEFIT - VYZVEDNUTÍ MOTOCYKLU

Jakmile bude Váš motocykl opravený, zajistíme Vaši cestu pro jeho vyzvednutí.



10 000 Kč

EUROP BENEFIT - FINANČNÍ HOTOVOST

Finanční rezerva, která pomůže řešit okamžité výdaje. Doručíme hotovost pro úhradu opravy či zaplacení pokuty.



V zahraničí se může hodit finanční rezerva, která pomůže řešit okamžité výdaje. Doručíme hotovost pro úhradu opravy či zaplacení pokuty.